Tag der Dreigliederung des sozialen Organismus

Warum hat Rudolf Steiner 1906 das Soziale Hauptgesetz
als durch den «Okkultismus aufgewiesen» bezeichnet und
es beginnen lassen mit «Das Heil einer Gesamtheit ... »?

Nimmt man verschiedene seiner Aussagen aus unterschiedlichen Zeiten
zusammen, taucht ein gro3er Sinn-Zusammenhang auf, der die Biografie
jedes Menschen mit der Mission der Erde im Kosmos verbindet. Die
Gesamtheit muss eine geistige Mission haben; und jeder einzelne muss
beitragen wollen, dass diese Mission erfiillt werde.

Einleitung und Sonntag, 30.6.2024 Rudolf Steiner Haus
Gesprdch mit Starkenstr. 36
Hans-Florian Hoyer 17:30h bis 19:00h 79104 Freiburg




